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TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR 

OKTATÁSI DÉKÁNHELYETTES 

 

SZTE TTIK NAGYKÖVETI HÁLÓZAT 

2025/26. tanév 3. hírlevél 

Tisztelt Nagyköveti Hálózati Tagunk! Kedves Kolléga! 

 

Amint azt decemberi hírlevelünkben már jeleztük, a Szegedi Tudományegyetem 

Természettudományi és Informatikai Kara ebben a tanévben is személyes jelenléttel rendezi meg 

Nyílt Napját, melyen tájékoztatja a pályaválasztás előtt álló középiskolás diákokat a 2026/27-es 

tanévben induló képzéseiről. 

A TTIK Nyílt napját 2026. január 24-én, azaz most szombaton tartjuk az SZTE TTIK 

 Biológia Intézetében (Szeged, Közép fasor 52.) és az Informatikai Intézet épületében (Szeged, 

Tisza Lajos krt. 103.) 

SZTE TTIK Kari Nyílt Nap időpontja: 2026. január 24. 9.00-14.00 óra 

A Nyílt Napon bemutatkoznak Intézeteink (Biológia, Bolyai, Fizikai, Földrajz- és 

Földtudományi, Informatikai valamint Kémiai Intézet). Az érdeklődők megismerkedhetnek az 

intézetek által kínált képzésekkel és betekintést nyerhetnek az intézetekben folyó kutatómunkába. 

Továbbá színes bemutatókkal és kísérletekkel szemléltetjük, hogy hallgatóink milyen elméleti és 

gyakorlati témákkal találkoznak mindennapjaik során. Lehetőség lesz a Bolyai Intézet és a Kémiai 

Intézet személyes meglátogatására, illetve az érdeklődők bejárhatják a Biológia Intézet épületét is, 

valamint aznap délután lesz a Fizika Napja rendezvényünk is. 

 
A részletes program az alábbi webcímen érhető el:  

https://sci.u-szeged.hu/kozepiskolaknak/nyilt-napok/szte-ttik-nyilt-nap-2026  

 

A rendezvényre szeretettel várjuk a középiskolás diákokat és családjukat, oktatókat, 

tanárokat, akik érdeklődnek a Karunk által kínált továbbtanulási lehetőségek iránt! 

Kérjük Önöket, hogy, továbbítsák a programlehetőséget diákjaik felé, bátorítsák őket a részvételre! 

 

Szeged, 2026. január 20. 

       Tisztelettel:  

 

Dr. Pfeiffer Ilona 

oktatási dékánhelyettes 
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